

پایان ۳ سال محاصره

بیماری، عرفات را وادار به ترک فلسطین کرد



بیماری عرفات (ابومرکز) رئیس حکومت خودگردان فلسطین صبح دیروز به بیمارستان امام خمینی در ناخناخته خود از فرودگاهی در حالی که (در رد) وارد پاریس شد. برخی از ناظران از احتمال مرگ ابومرکز سخن می گویند.

۵۸ هزار برکه رای در فلوریدا کش شد

مسؤلان انتخاباتی در بخش برآورد ایالت فلوریدا آمریکا گفتند که اوایل ماه جاری میلادی ۵۸ هزار برکه رای برای افرادی که امکان حضور داشتن در پای صندوق رأی ندارند برده اند اما آنها خود هزار برکه در مقصد رسیده و بقیه برکه ها گم شده است. به گزارش بی بی سی، از طرف دیگر، مسؤلان پست آمریکا می گویند که ۵۸ هزار برکه رای در پست گم شده است. برکه های رای ناپدید شده باشد و تردید دارد که این برکه ها در همان اول به پست تحویل شده باشد.

برای عراقی ها، کری و پوش فرقی ندارند

حجیم ماکلنز، خبرنگار روزنامه ایواس ای تودی، از بغداد گزارش داد که برای اکثریت مردم عراق اصلا مهم نیست که چه کسی برنده انتخابات دوم نوامبر (۱۲ آبان) خواهد شد. آنچه برای آنها مهم است این است که نمایندگان دولت و نمایان بین برندگان و برقراری صلح است. به نوشته ایواس ای تودی، در نظر خواهی از دوازده شهروند عراقی، که بوسیله مرکز تحقیقات استراتژیک عراق در بغداد صورت گرفته است، ۵۸ درصد گفته اند اساسا به انتخابات آمریکا و نتیجه آن اهمیت نمی دهند. ۵۸ درصد گفته اند گفته بودند نتیجه این انتخابات بر زندگی آنها اثر نمی گذارد، ۲۲٫۵ درصد از ۱۶ درصد از پوش پشتیبانی کرده اند. به نوشته خبرنگار روزنامه ایواس ای تودی ملت عراق همواره زیر سلطه بوده است و از دیدگاه آنان هر همکاری فقط به نیت فتح زمین و ثروت است. به ترتیب برای این مردم سخن است: اول اینکه برکنند که گفت گسترش دموکراسی به کشورشان لشکر کشی کرده است.

کتاب گذشتن بی طرفی در دیپلماتیک

روزنامه واشنگتن میپز نوشته است لادامیر پوتین، رئیس جمهوری روسیه از جورج بوش و تیکم بیل، رهبر کره شمالی از جان کری و حمایت کرده اند و امرارت روتن، رئیس جمهوری ژاپن، نوشته است که همانند سایر این دوستانه تدارک، به نوشته واشنگتن میپز، در نظر می آید که شمال ژاپن از رهبران سایر دولتها می باشد. دیپلماتیک از کتاب گذشته اند و به صورتی، نخست وزیر ژاپن است. خود حمایت می کنند. واشنگتن میپز از جمله کتابهای نوشته وزیر اطلاعات و وزیر امور خارجه ژاپن، نخست وزیر ژاپن، به عنوان حمایت بوش از دولت نوشته است. همچنین سایر رهبران گروه نوشتن شامل پوتین، امروان غزالی، کانادا و با بخش اعظم سیاست های جورج بوش مخالفند، هیچ یک آشکارا از یکی از دو نامزد انتخابات حمایت کرده اند.

نظر رهبران کشورهای اسلامی

روزنامه واشنگتن میپز از قول یک دیپلمات ارشد که نامش را نیاورد، گفته است که رهبران بسیاری از کشورهای مسلمان، بویژه در مرگ جنوب آسیا، با وجود همه حواشی که در چند سال اخیر رخ داده است، مخفیانه از جورج بوش حمایت می کنند. این روزنامه، نظر افکار علو حاکم، دیپلماتیک از جورج بوش پشتیبان و پاکستان و کشورهای جمهوری این کشور را نقل کرده که به خبرنگاران گفته است از نتیجه این روزنامه و پاکستان بیرون می شود، این کشور بوش را بر کر می نماند. واشنگتن میپز در مورد طرفداران جان کری از خو سه لونی ژاپن و نخست وزیر پستولیت آسیایا و گروه چاچوا، رهبر رئیس جمهوری ونزولان نام برده است. نوشته گفته است که جان کری از این رهبران می دهد که جورج بوش نیست. واشنگتن همچنین با نقل سخن خان خانم، رئیس شورای امنیت، می نامد که برعکس از خارج زندان است که در فترت بخوردان است. اما در این فلسطینی ها می نامد که از خارج فرود می آید و چون دارند، باقیمت سیاسی است. اما در این مشکل ایجاد کرده است.

خلاصه آگهی مزایده

اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان ری در نظر دارد، یک دستگاه ساختمان تجاری و مسکونی که مساحت تقریبی آن ۱۳ متر و مساحت مسکونی ۲۸/۳۳ متر مربع مربوط به موقوفه خاتمیرد قصاب را از طریق مزایده به فرد واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان برای کسب اطلاعات بیشتر می توانند با شماره تلفن: ۳۷۵۹۷۸۵- تماس یا به اداره اوقاف و امور خیریه شهر ری واقع در میدان مراجعه نمایند.

یاور سفالی منش

رئیس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان ری

سردار سرتیپ پادگوار محمد باقر قالیباف

فرماندهی مترم نیروی انتظامی جمهوری اسلامی ایران

بدین وسیله از فداکاریها و زحمات سرهنگ

نجانی و سرگرد حیدری از دایره آگاهی شهری ری و تلاشهای بی شائبه این عزیزان در کشف ۱۹۲

تخته فرش مسروقه این جانب تقدیر و تشکر

عزیزان تجلیل نمودم

رضا ترابی مدیر قایشوئی حمید

مناقضه عمومی

شرکت ملی گاز ایران در نظر دارد، جذب تجهیزات اولیه پارسین (خوزی) واقع در استان فارس، شهرستان

لاری در تریسده به پالیسنگه پارسین جذب خطوط اولیه گاز کلیه عملیات ساختمانی، تأسیسات برق، مخابراتی و مکانیکی مجموعه ساختمانی مستقر در سایت پلان مرکز تعمیرات، محوطه سازی و غیره را از طریق مناقضه عمومی واگذار نماید.

شرکت ملی گاز ایران در حال فرآیند رتبه ۵ اینیه به ۳ پارسین، سوابق کاری و مرتبط و فرقیته آرد می باشد در صورت

تعلیمی می توانند دکتا ظرف مدت هفت روز از تاریخ درج این آگهی با دست داشتن تقاضای کتبی خود مبنی بر اعلام آمادگی برای شرکت در مناقضه به خدمات پیمانهای شرکت ملی گاز ایران به نشانی تهران، خیابان شهید سپهبد

فرنی، زیر کپریلم خان، نبش کوچه شهید احمد اماتی، شماره ۳۳، طبقه اول مر اجده و فرم پرسشنامه دریافت نمایند.

روابط عمومی شرکت ملی گاز ایران

WWW.shana.ir

گفت، به همین دلیل، اسرائیل اجازه می دهد تا این نشست انجام شود. فلسطینی از خود حکومت خودگردان در غیاب یاسر عرفات، رئیس این حکومت برسی خواهد شد.

عرفات دیروز قبل از ترک شهر رام الله در کرانه افراتیه اردن به مقصد پاریس پایتخت فرانسه رهبری سابق را به محمود فریح سپرد. به گفته مبرک فریح، احمد فریح نخست وزیر فلسطین خودگردان نیز در مورد عرفات، گفت: اکنون بر ریاست دولت خودمختم فلسطین شورای امنیت حکومت فلسطین را نیز اداره خواهد کرد.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

فریاد می زدند: ابومرکز، ما با خون و جانی از تو حمایت خواهیم کرد! این هلی کوپتر، کوپتر، عربی از میان گرفته شد. به فرودگاه نقلی اسرائیل (پایتخت اردن) انتقال یافت. در آنجا نیز وی و همراهان خود، به مقاصد و مرزهای مشترکش روانه شدند. مزاج گرم و مودت و مهر او همایمی فرانسیسی، با ما فاصله هلی کوپترها توانیم با ما به کمک همراهان خود، «صائب عرفات» گفت: ما به رئیس عرفات میگردیم. ابومرکز و کمال سلطت به ما میزنند و ما با هم گفت: اینکند. او گفت: ما نیز تصمیم گرفتیم. عرفات به فلسطین پس از پایان ممالعات، صمات و تأییدیه های رسمی تل آویو و دریافت کردیم.

اروپا دارای قانون اساسی شد

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در جریان فرآیند تصویب قانون اساسی جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

نوشته باب وود وارد

از آنجا که جنی به طور مشخص روی بیدترین سازه های مینکن کار می کرد و در این ارتباط، خود را یک متخصص می دانست. بخش عمده ای از زمان خود را پس از ۱۱ سپتامبر به کار روی پتانسیل تهدید سلاح های بیولوژیک به کار برد و برای پتانسیل تهدید سلاح های بیولوژیک تست به آمریکا و نیروهای آمریکا در خارج از این کشور، معطوف کرده بود. یکی از پیشنهادهای او، تشکیل چیزی شبیه به یک نااسی پزشکی بود، که معاندان ژانسی ملی فضا، نقش بارز اول دولت برای زمینه تحقیق تولید واکنش ایفا می کرد. جنی فکر می کرد حمایت از چنین طرحی بسیار مهم است. بنابراین دولت برای ممانعت از این کار گذاشته شدن چنین طرحی توسط کنگره در ساهای آینده، به فکر ساختار مالی آن باشد.

ایده، یکی از موارد بسیار مهم بود. اطلاعات امنیتی حکایت از آن داشتند که صدام قصد دارد به بیماری بیماری های برگیر به عنوان سلاح استفاده کند. گزارش تخمین اطلاعاتی ملی که در ماه اکتبر منتشر شده بود، عنوان می داد که به احتمال ۵۰ درصد، ایده علمی از برنامه سلاح های میکروبی تابعی عراق است. برای ایجاد طرحی در این ارتباط، تلاشهای زیادی انجام گرفت. ملاقات های متعددی با رئیس جمهور ترتیب داده شد، و مأمورین و مقامات پارک کشید. ملاقات انجام گرفته حکایت از آن داشتند که در صورت حمله به آمریکا با سلاح بیولوژیک به آله، هزار نفر کشته و اقتصاد نابودی می شد. سید صابح خیر برای افرادی که در برابر آن آمادگی ندارند، بسیار وحشتناک است. با پیشه کتبی که در ۱۹۷۲، بنیاز باوسن آن نیز از این امر فرقت، سید صابح و دیگران امکان حمله را از ما به عنوان مسئولین پیروی جندی، در مورد وجود برنامه واکنسیناسی شخص، نشان از عدم آمادگی در این امر بیماری داشت. انجام یک برنامه سریع در این ارتباط باید برهنه شود و برای چنین اجناسی که در نتیجه انسانی و وحشیانه آن می شود، چنین کاری را انجام دهد. انجام چنین حمله ای، که هر چقدر که آنان می توانستند جلوی آن را بگیرند و یا از شدت آن بکاهد، عذاب وجدان سنگینی را به همراه خواهد داشت.

جدال بر سر جانشینی یاسر عرفات

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.

اروپا دیروز در دوم، یک کشور جدید اتحادیه اروپا در حیات خود قرار گرفت. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد. این قانون اساسی جدید در ۲۰۰۴ میلادی در فرانسه تصویب شد.